A’ TYMNAZIOY
OEMA: ApiBpoi 2

1. Na ouptrAnpwBOoUV Ta KeVA OTIG TTIO KATW TTEPITITWOEIG:

a) 4x+3)=..... + . B) Ava+5=B8+5 & a=.... y) 1001 =.....
0) 204-2=...... €) Av5x =15y © x=...... o1) a-a+B+B+P=..........
(12 Mov)
2. Na yivouv ol Tpdéeig kal va Bpedei N apIBUNTIKN TIMA TOU aTTOTEAEGUOTOC av X=3 Kal y=4.
32X+t +2x—y) +12=
(10 Mov)
3. a) Na perarpéyete Tov apiBud 10110, amrd 1o duadikd aTo dekadIKG oUOTNUA APIBUNONG.
B) Na petaTpéwerte Tov apiBud 63 atmd 1o dekadikd o1o duadiké cuaTnUa apiBunong.
(10 Mov)
4. Na uttoAoyioBouUv o1 apIBUNTIKESG TTOPACTACEIG:
a) 3-6-4=
B) 4-10%+2.5%-2013° =
y) 5-(8-3)+62:12-8! =
5. Na AUoeTe pe 800 B1a@OopPETIKOUG TPOTTOUG TIG TTIO KATW £EI0WOEIG : (3+3+4 Mov)

A-1pdTT0G B-1poT110G
a) Yy+5=12 y+5=12




B) 4y =20 4y =20

Y) 3x—-8=13 3x—-8=13

0) (a+1):3=4 (a+1):3=4

(4+4+646 Mov)

6. Na AuBouv ta TTpofAfuara:

a) O lMérpog gival 5 xpodvia peyaAutepog atrd Tnv adeA@r) Tou Tnv EAévn. Av 1o dBpoicua Twv
NAIKILWY Toug gival 39 xpovia, va Bpedei n nAikia TNG EAévng. (Na AuBei pe eiowan)

B) ‘Evag atépag €xel Tpia Taidid 1o Avipéa tn BaalAikr) kai To pIKpO MNavvn. Tnv TTponyouuevn
eBOouada ¢dwae ouvoAikd kal oToug Tpeig €205. Z10 Avtpéa £dwaoe €30 TTepiIcodTEPA aTTO TN
BaolAikA kail 010 pIKPS MNavvn édwoe €25 AiyoTepa atd 1a SITTAACIA XpridaTa TToU £BwOoE TN
BaaiAikn. Na Bpeite Téoa xpApata édwoe ato KABe TTaidi xwpioTd. (Na Aubei pe e€iowan)



(10+12 Mov)

2x+1 cm

7. a) Na ypdwete pia atrAotroinuévn aAyeRpIKn
TTaPACTACT TTOU VO 0ag divel TNV TTEPIUETPO
TOU JITTAQVOU OXNMATOG WG TTPOG X.

Xcm

B) Av n TTePIPETPOG TOU OXAMATOG gival ion pue 64 cm va Ppebei n TP Tou X.

(10+6 Mov)



